

2020《中国造纸》期刊理事会工作会议在苏州顺利召开

本刊记者 董凤霞

2020《中国造纸》期刊理事会工作会议（以下简称期刊理事会会议）于9月22日在苏州顺利召开。本次会议共有来自造纸企业、科研院所、造纸装备及化学品企业的21家企业代表参加。

中国造纸学会副理事长兼秘书长、中国制浆造纸研究院有限公司董事长、《中国造纸》总编曹春昱致辞。曹秘书长在致辞中强调《中国造纸》要持续加强自身建设，发挥学术交流平台作用，利用专家资源优势、信息资源优势，为理事单位提供持续、稳定、高质量的信息产品和咨询服务；并要积极扩大对外交流，扩大自身影响力，为理事单位搭建更多、更好的学习交流平台。曹秘书长还强调要构建良好互动机制，激发合作动能，实现刊企互动机制化、常态化；《中国造纸》需要提供权威分析、有前沿的技术文章，为企业发展提供经验借鉴和理论指导；理事单位也需要利用期刊平台的品牌优势，发文发声，塑造企业行业形象，进而影响国家相关政策，引领社会舆论导向和行业发展方向。

随后中国造纸杂志社社长梁川做了《中国造纸》期刊理事会工作报告，主要介绍了《中国造纸》期刊理事会成立以来为理事单位提供的服务，以及未来《中



国造纸》期刊计划可为理事单位提供的服务范围。

期刊理事会会议由中国造纸杂志社社长助理、《中国造纸》执行主编刘振华主持。与会理事单位代表就《中国造纸》期刊理事会如何更好地开展工作，如何更好地服务各理事单位展开讨论。中国纸业投资有限公司、广州造纸集团有限公司、亚马逊造纸化工有限公司、山东太阳纸业股份有限公司、中国中轻国际工程有限公司、中国轻工业成都设计工程有限公司等理事单位的代表踊跃发言、献计献策，探讨刊企更好的合作方式，以实现各理事单位和期刊发展双赢。最后曹秘书长和梁社长为各理事单位颁发了理事单位牌匾。《中国造纸》期刊理事会会议在全体理事代表的共同努力下取得了圆满成功。✎

2020《中国造纸》期刊理事会工作会议

